



东环国际广场六楼起火

楼内工作人员走楼梯迅速撤离



大楼后面浓烟滚滚。 见习记者 朱洪蕾 摄

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾) 12月9日下午3点多,历下区二环东路与山大南路交界处附近的东环国际广场B座六楼起火。下午4点左右,消防人员接到报警后赶到现场,上楼灭火。据了解,起火后楼内工作人员闻到烟味,纷纷撤离,火灾未造成人员伤亡。

在东环国际广场A座22楼工作的李女士介绍,她在下午3点多闻到房间里有烟味,一开始以为是有人在吸烟,后来烟味越来越浓,

整个房间里都是烟,这时她才觉得不对头,赶紧跟同事一起走楼梯离开大厦。离开大厦后她才知道,原来是东环国际广场B座着火了。

下午4点多,记者赶到现场,发现在东环国际广场旁边的二环东路上停放着四五辆消防车,消防人员已经进入大楼灭火。记者赶到大楼后面,发现浓烟从东环国际广场A座与B座之间的区域冒出,有消防人员在楼上用水枪灭火,水从楼上不断滴落到地面。

下午4点50分左右,记

者进入着火的东环国际广场大楼B座,发现从六楼开始,往上的楼层都有很多烟,烟味刺鼻,而且让人睁不开眼,在七楼八楼烟都非常大,进入后看不清东西,消防人员看到记者后提醒,浓烟有毒,不要往上走。消防人员介绍,起火点在大厦六楼,现在他们正在抓紧时间灭火,希望记者赶紧离开大厦,注意自身安全。至于事故的具体原因,他表示还不太清楚。

在大楼外,一名业主说,东环国际广场的消防

通道被开发商挪作他用,现在整个大楼都没有消防通道,不出事还好,一旦出事就很危险,这次起火,消防车都不能直接进到大楼后面,还好大楼旁边是马路,消防车可以绕过去,要不然,很难灭火。

下午5点10分左右,从大楼外面看,烟已经很小。记者数了一下,在大楼附近的道路上,一共停了8辆消防车。

截至下午5点30分记者离开时,火势已经完全得到控制。

玩游戏把钱花完了

三少年坐公交各投一毛钱

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 9日下午,三个十五六岁的少年相约到市区打游戏,一时兴起,把回家坐公交的钱都花掉了。于是哥儿仨想来个蒙混过关,每人拿着一毛的硬币去坐车,最终还是被驾驶员发现了。

9日下午3点多,77路公交车驾驶员李文文驾车行

驶到华联商厦时,上来三个十五六岁的少年,依次将捏在手里的硬币往票箱里投。“当”的一声,第一个人刚把钱投进去,李文文就感觉有些不对劲,凭借多年的工作经验,她觉得刚才投的应该是一毛的硬币。随即“当、当”两声,后面的两个少年也已经投币。“又是两个一毛的硬币。”想到这里,李文文准

备叫住他们证实一下,可三个人动作很快,投完钱就迅速跑到车厢后面坐下了。

大约过了30分钟,车辆行驶到吴家堡综合市场时,车厢内已没有多少乘客,她便把三个人叫过来询问,“刚才你们几个上车投了多少钱,都是一毛的钢镚儿吧?没零钱给我说一声,可别不诚实。”李文文刚说完,三个小

伙子脸就红了,不好意思地向李文文认了错。

原来,三个小伙子相约周日去经二路一电玩城玩游戏,没想到玩得兴起,身上的钱都花光了,只剩下了几个一毛的钢镚儿,这才想到了用上面的投币方法乘车。三个小伙子认错后,李文文嘱咐了几句便让他们坐了回去。

历下警方侦破偷越国(边)境案

提醒:三次以上偷越国(边)境将获刑并限制出境

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 邹宁) 一起强奸案背后竟牵出一偷越国(边)境案。日前,历下公安分局在侦破一起强奸案后,竟发现男子张强(化名)花了28万伪造香港身份证、港澳通行证出入香港。

省城的张强今年41岁。2010年,他去香港游玩时通过一名出租车司机结识了一名香港人,对方称能为其办理《港澳居民来往内地通行证》和《香港居民身份证》,这样出入香港、澳门等地就可以

不限制次数。想投机取巧的张强,便向该香港人支付了28万元人民币,办理了《港澳居民来往内地通行证》和《香港居民身份证》,凭借此证件果然出入香港非常方便。然而,他并没有意识到这一行为已触犯了法律。

2011年8月,历下公安分局将涉嫌强奸在逃的张强抓获归案。到案后,民警在搜查中竟发现,张强的港澳通行证和香港居民身份证虽然照片均为张强本人,然而两个证件上的个人信息却是另外

一个陌生人的,“当时我们通过调查,发现张强冒用他人的身份证办理了伪造证件。”历下公安分局出入境管理科副科长阴悻说。

很快,犯罪嫌疑人张强供述了自己花费28万元人民币办理《港澳居民来往内地通行证》和《香港居民身份证》的犯罪事实。

“根据《刑法》规定,偷越国(边)境三次以上入刑。”阴悻告诉记者,通过调查,民警发现犯罪嫌疑人张强先后持伪造证件6次往返香港和内地。

2012年11月,历下人民法院以偷越国(边)境罪判处犯罪嫌疑人张强有期徒刑,成为济南市首例成功宣判的妨碍国(边)境管理犯罪的案件。

历下公安分局出入境管理科科长黄宇路提醒,本身通过各种途径办理伪造的港澳通行证或者香港、澳门的居民身份证,就存在着极大风险,很容易被欺骗。“另外,利用伪造的证件出入国(边)境三次以上就构成刑事犯罪,同时还将限制至少六个月到三年不能出境。”

油罐车满载40吨汽油栽下高速

路政消防交警120紧急救援

本报96706热线消息(记者 杨传忠 通讯员 张立山) 12月8日清晨,一辆满载40吨汽油的运输车冲入青银高速K307济南方向边沟内,满车汽油出现泄漏情况。青银路政济南大队接到报警后,会同交警、消防、120工作人员迅速开展救援,为车主挽回经济损失达30余万元,避免了更大事故的发生。

8日早晨7点45分左右,济南路政大队值班工作人员韩孝东接到报警,在青银K307济南方向,一辆河南牌照的油罐车冲下边沟,车上汽油出现泄漏情况。警情就是命令,韩孝东迅速根据应急预案向大队长汇报后,紧急赶往现场,并在路上迅速调集附近的章丘、遥墙值班员驾驶大清障、变道车赶往现场。

8点到达事故现场后,

韩孝东发现有人受伤,迅速联系救护车救人。边沟内运输车发生了泄漏,韩孝东迅速会同赶到现场的消防、交警工作人员制定出现场救护、通行、保障方案。由于运输汽油的大货车汽油泄漏需倒货,车头严重变形需单独吊装,路政方面调集了2台吊车、2辆大货车、1辆油罐车赶到现场。

为方便事故处理,路政人员在9点30分,将K305+500至307+500银川方向主线封闭,青岛方向并道行驶。受伤人员被救走后,路政人员开始着重安排倒货工作。经事后核实,运输汽油车辆装载了40吨汽油,用了两辆车才将汽油倒完。通过路政迅速行动,挽回了车主近30万元的损失。下午5时左右,现场清理完毕。

学校办公室起火,一副院长身亡

有人半夜上厕所发现房间冒烟报警

本报96706热线消息(记者 刘志浩) 8日晚,山东电子职业技术学院办公楼一间办公室突然起火,该校值班的一位副院长不幸身亡。

9日上午,记者赶到该校,看到办公楼二楼一间办公室的窗户玻璃被烧碎,里面乌黑一片,窗户上方还有一些烟熏痕迹。一些公安人员在现场勘查。办公楼周围均有保安执勤,禁止其他人靠近。

“听说是一个姓孙的副院长被熏死了。”一名保安告诉记者,8日晚12点多时,有人出来上厕所,突然发现办公楼一处房间冒着黑烟,“里面好像还有火光,就赶紧报警了。”

该保安介绍,办公室的门迅速被人打开,“就看到

一屋子的烟。”这位保安说,浓烟中有人发现该校孙姓副院长跌倒在地上,已经不省人事,“里面的被子褥子都给烧了”。

其他保安也向记者确认,“一位副院长被烧死。”“人送来时已经停止了呼吸。”9日中午,在章丘市人民医院,当晚值班医生介绍,9日凌晨1点10分左右,一名孙姓男子被送往该院救治,送其过来的同事确认他当时住在2楼,至于火灾如何发生,同事表示并不知晓。

记者查询山东电子职业技术学院网站,发现确实有一位孙姓副院长,与送往医院的病历记录的孙姓男子名字一样。不过联系学校时,记者并未得到正面答复。

车主面前,狗往车轮上撒尿

车主与狗主人起争执,怒踢小狗

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吕明)

自己的车停在小区路边,结果车轮却被一只宠物狗撒上了尿。12月9日,工人新村附近,车主张强(化名)一怒之下,踢了宠物狗一脚,并因此与小狗的主人发生了纠纷。

9日上午10时许,市民张强开车到工人新村附近找朋友办事,并把爱车临时停放在小区路边。后来,张强准备开车离去时,却看到一名中年妇女牵着一只小狗经过他的轿车旁边,小狗抬起腿就冲着他的车轮撒起尿来。

尽管小狗被拴着,但小狗的主人却任由小狗往车轮上撒尿,张强认为对方是

故意所为,上前指责小狗的主人。

对此,小狗的主人有些满不在乎,连句道歉的话也没有,张强一气之下冲上去就踢了小狗一脚。

而见小狗被踢得直叫唤,牵狗的那名中年妇女随即与张强发生了撕扯。路人见状随即报警求助,在附近巡逻的天桥巡警很快赶到现场,制止了双方。

对于小狗朝张强车轮上撒尿的举动,那名中年妇女告诉民警,自己当时并未看到小狗冲轮胎撒尿,并非张强所认为的故意所为。

事后,民警对双方进行了耐心调解。二十分钟后,两人表示互不追究,各自离开。